

# Итоги VI Спартакиады среди студентов БГТ



7 апреля состоялось торжественное закрытие VI Спартакиады «Мы за здоровый образ жизни» среди студентов Бодайбинского горного техникума.

VI Спартакиада студентов БГТ длилась 5 месяцев: с 9 декабря 2022 по 7 апреля 2023 года. В ней приняли участие более 200 студентов из 17 групп.

Прежде чем огласить общий итог Спартакиады, вспомним о промежуточных. Шестые по счету соревнования включали в себя 7 дисциплин.

В соревнованиях по перетягиванию каната лидирующую строчку в турнирной таблице заняли студенты ОГР-19. В турнире по волейболу и баскетболу удача улыбнулась группе ТЭО-19. Самыми меткими в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки оказались студенты ОГР-19. Рейтинг самых быстрых игроков в мини-футболе возглавили футболисты ОПИ-21. Победителями в соревнованиях по

настольному теннису стали студенты МД-19. Лучшей командой в соревнованиях по общей физической подготовке стала ОПИ-21.

По результатам всех проведенных состязаний судейская коллегия подсчитала баллы. Наибольшее количество очков — 177 — набрала команда ТЭО-19, став абсолютным чемпионом VI Спартакиады среди студентов Бодайбинского горного техникума. 142 очка в активе команды МД-19. Они стали «серебряными» призерами. Замыкают тройку финалистов студенты группы ОПИ-21, они сумели заработать 137 очков.

Шестой год мероприятие проходит при финансовой поддержке администрации Бодайбинского городского поселения. Победителям вручены дипломы, кубки и подарки от партнера спортивного мероприятия. Грамотами в личном зачете отмечены лучший игрок в турнире по волейболу Данил Андрешин, лучший игрок в баскетбол Александр Ташмаков, лучшие игроки в мини-футбол Александр Решетник и Карина Ветошкина, лучшие спортсмены в соревнованиях по ОФП Данил Петров и Николай Листвьев.

Кроме того, грамотой и подарком от МКУ «Бодайбинформпечать» — сертификатом на изготовление полиграфической продукции — в номинации «Лучший куратор» VI Спартакиады БГТ награждена преподаватель техникума Анна Зверева.

Но все-таки в спорте главное, кроме победы, это возможность проявить себя, узнать по-новому своих друзей, завести новых, научится работать в команде, почувствовать себя частью большой спортивной семьи.

Организаторы Спартакиады отмечают, что в течение шести лет соревнования проводятся с целью приобщения студентов к здоровому образу жизни, повышения их спортивного мастерства, а также укрепления дружеских отношений среди учащихся.



Алексей МАРКИН